

ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ \$15 ਪ੍ਰਤੀ ਦਿਨ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ

30 ਜਨਵਰੀ, 2025 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਅਲਬਰਟਾ ਫੁੱਲ-ਟਾਈਮ ਲਾਇਸੈਂਸਸ਼ੁਦਾ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਲਈ \$326.25 ਦੀ ਫਲੈਟ ਮਾਸਿਕ ਪੇਰੈਂਟ ਫੀਸ, ਜਾਂ ਲਗਭਗ \$15 ਪ੍ਰਤੀ ਦਿਨ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

\$3.8-ਬਿਲੀਅਨ ਕੈਨੇਡਾ-ਅਲਬਰਟਾ ਕੈਨੇਡਾ-ਵਾਈਡ ਅਰਲੀ ਲਰਨਿੰਗ ਅਤੇ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਐਗਰੀਮੈਂਟ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ, ਅਲਬਰਟਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਪਸੰਦ ਦੇ ਨਾਲ ਪੂਰੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਕਿਫਾਇਤੀ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਲਈ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

1 ਅਪ੍ਰੈਲ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਪੂਰੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਲਾਇਸੈਂਸਸ਼ੁਦਾ ਡੇ-ਕੇਅਰ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਅਤੇ ਫੈਮਲੀ ਡੇ ਹੋਮ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿੱਚ ਜ਼ੀਰੋ ਤੋਂ ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨ ਉਮਰ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵਾਲੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ \$326.25 ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ, ਜਾਂ ਲਗਭਗ \$15 ਪ੍ਰਤੀ ਦਿਨ ਦੀ ਫਲੈਟ ਪੇਰੈਂਟ ਫੀਸ ਲਈ ਯੋਗ ਹੋਣਗੇ। ਪਾਰਟ-ਟਾਈਮ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਲੋੜ ਵਾਲੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ \$230 ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਪਵੇਗਾ।

ਇਹਨਾਂ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਅਤੇ ਉੱਚ-ਗੁਣਵੱਤਾ ਵਾਲੀ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ, ਲਗਭਗ 85 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਲਾਇਸੈਂਸਸ਼ੁਦਾ ਡੇ-ਕੇਅਰ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ 1 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਨਵਾਂ ਫੀਸ ਢਾਂਚਾ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਫੰਡਿੰਗ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਮਿਲੇਗਾ। ਹਰ ਰੋਜ਼, ਅਲਬਰਟਾ ਭਰ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਕੰਮ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਜਾਂਦੇ ਸਮੇਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਵਾਧੇ ਅਤੇ ਵਿਕਾਸ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਲਾਇਸੈਂਸਸ਼ੁਦਾ ਚਾਈਲਡ-ਕੇਅਰ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ 'ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਲਾਇਸੈਂਸਸ਼ੁਦਾ ਚਾਈਲਡ-ਕੇਅਰ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਅਤੇ ਅਰਲੀ ਚਾਈਲਡਹੁੱਡ ਐਜੂਕੇਟਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ ਸਮੁੱਚੀ ਸਿਹਤ ਨੂੰ ਸਮਰਥਨ ਦੇਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹੁਨਰਾਂ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਆਬਾਦੀ ਵਧ ਰਹੀ ਹੈ, ਉੱਚ-ਗੁਣਵੱਤਾ ਵਾਲੀ, ਕਿਫਾਇਤੀ ਅਤੇ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਲਾਇਸੈਂਸਸ਼ੁਦਾ ਅਤੇ ਨਿਯੰਤ੍ਰਿਤ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਦੀ ਲੋੜ ਵਧ ਰਹੀ ਹੈ।

ਹਾਲਾਂਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਜਨਵਰੀ 2024 ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਨੂੰ ਐਸਤਨ \$15 ਪ੍ਰਤੀ ਦਿਨ ਤੱਕ ਘਟਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪਰਿਵਾਰ ਅਜੇ ਵੀ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਉਹ ਕਿੱਥੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਉਮਰ ਅਤੇ ਉਹ ਕਿਹੜੇ ਚਾਈਲਡ-ਕੇਅਰ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਨੂੰ ਚੁਣਦੇ ਹਨ ਅਜੇ ਵੀ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਜਿਸ

ਨਾਲ ਅਸੰਗਤਤਾ ਅਤੇ ਉਲਝਣ ਪੈਦਾ ਹੋਈ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਚਾਈਲਡ-ਕੇਅਰ ਫੀਸਾਂ ਦਾ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਲਗਾਉਣਾ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਉਹ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਬਦਲਦੇ ਜਾਂ ਸਵਿੱਚ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੇ ਮੌਜੂਦਾ ਫੰਡਿੰਗ ਢਾਂਚੇ ਦੀ ਨਿਰਪੱਖਤਾ ਅਤੇ ਜਟਿਲਤਾ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ।

ਇੱਕ ਫਲੈਟ ਮਾਸਿਕ ਫੀਸ ਸੂਬੇ ਦੇ ਹਰ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਪਾਰਦਰਸ਼ਤਾ ਅਤੇ ਪੂਰਵ-ਅਨੁਮਾਨਯੋਗਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗੀ, ਨਾਲ ਹੀ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਲਈ ਨਿਰਪੱਖਤਾ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰੇਗੀ ਅਤੇ ਸਮੁੱਚੇ ਸਿਸਟਮ ਦੀ ਕੁਸ਼ਲਤਾ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਕਰੇਗੀ। ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਰਫੋਂ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਡੇ-ਕੇਅਰ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਡੇਅ ਹੋਮਜ਼ ਨੂੰ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਰਾਹੀਂ ਚਾਇਲਡ-ਕੇਅਰ ਦੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਦਾ ਲਗਭਗ 80 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਕਵਰ ਕਰੇਗੀ।

ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਫੁੱਲ-ਟਾਈਮ ਡੇ-ਕੇਅਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਪਰਿਵਾਰ ਐਸਤਨ \$11,000 ਪ੍ਰਤੀ ਬੱਚਾ ਪ੍ਰਤੀ ਸਾਲ ਬਚਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਫਲੈਟ ਮਾਸਿਕ ਪੇਰੈਂਟ ਫੀਸ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਏਗੀ ਕਿ ਚਾਇਲਡ ਕੇਅਰ ਹਰ ਕਿਸੇ ਲਈ ਕਿਫਾਇਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਫਲੈਟ ਮਾਸਿਕ ਪੇਰੈਂਟ ਫੀਸ ਦੇ ਉਲਟ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਪ੍ਰੀਸਕੂਲ ਨੂੰ \$75 ਤੋਂ ਵੱਧ ਕੇ, ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਪ੍ਰਤੀ ਬੱਚਾ \$100 ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਤੱਕ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰੇਗੀ।

“ਅਲਬਰਟਾ ਨਿਵਾਸੀ ਚਾਇਲਡ-ਕੇਅਰ ਵਿਕਲਪਾਂ ਦੇ ਹੱਕਦਾਰ ਹਨ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਕਿੱਥੇ ਹਨ ਜਾਂ ਕਿਸ ਕਿਸਮ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਕੰਮ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਫਲੈਟ ਪੇਰੈਂਟ ਫੀਸਾਂ ਲਿਆ ਰਹੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਸਾਰੇ ਉੱਚ-ਗੁਣਵੱਤਾ ਵਾਲੀ ਚਾਇਲਡ ਕੇਅਰ ਤੱਕ ਉਸੇ ਕਿਫਾਇਤੀ, ਅਨੁਮਾਨਤ ਫੀਸ ਲਈ ਪਹੁੰਚ ਕਰ ਸਕਣ।”

ਮੈਟ ਜੋਨਜ਼, ਨੈਕਰੀਆਂ, ਆਰਥਿਕਤਾ ਅਤੇ ਵਪਾਰ ਮੰਤਰੀ

“ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਫੀਸਾਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣਾ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਹੋਰ ਕਿਫਾਇਤੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਆਜ਼ਾਦੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ - ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇ, ਅਧਿਐਨ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦਾ ਵਿਕਾਸ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇ। ਅਸੀਂ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ, ਹੋਰ ਸਥਾਨ ਬਣਾਉਣ, ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਅਤੇ ਦੇਸ਼ ਭਰ ਵਿੱਚ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਉਡੀਕ ਸੂਚੀਆਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਰਹਾਂਗੇ, ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਹਰ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਮਿਲੇ।”

ਜੇਨਾ ਸਡਜ਼, ਪਰਿਵਾਰਾਂ, ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਵਿਕਾਸ ਦੀ ਸੰਘੀ ਮੰਤਰੀ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਚਾਇਲਡ-ਕੇਅਰ ਸਿਸਟਮ ਨੂੰ ਸਾਰੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਕਿਫਾਇਤੀ ਬਣਾਉਣ ਵਾਸਤੇ, ਮਾਸਿਕ ਪੇਰੈਂਟ ਫੀਸ ਨਿਯਮਤ ਸਕੂਲ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਜ਼ੀਰੋ ਤੋਂ ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨ ਉਮਰ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਸਬਸਿਡੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਥਾਂ ਲੈ ਰਹੀ ਹੈ। ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਸਬਸਿਡੀ ਨਹੀਂ ਬਦਲ ਰਹੀ ਹੈ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸੂਬਾ ਨਵੀਂ ਫਲੈਟ ਪੇਰੈਂਟ ਫੀਸ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਚਾਇਲਡ-ਕੇਅਰ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਕੋਲ ਇੱਕ ਵਾਧੂ ਪੂਰਕ ਪੇਰੈਂਟ ਫੀਸ ਲਈ ਵਿਕਲਪਿਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਲਚਕਤਾ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਹ ਵਿਕਲਪਿਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਉਹਨਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਅਤੇ ਉੱਪਰ ਹੋਈਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਚਾਇਲਡ-ਕੇਅਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਵਿਕਲਪਿਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਚਾਇਲਡ-ਕੇਅਰ ਤੱਕ ਤਰਜੀਹੀ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਲਈ ਸਪੱਸ਼ਟ ਲੋੜਾਂ ਲਾਗੂ ਹੋਣਗੀਆਂ।

ਲਾਲ ਫੀਤਾਸ਼ਾਹੀ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣਾ ਅਤੇ ਚਾਇਲਡ-ਕੇਅਰ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਾ

ਫਲੈਟ ਮਾਸਿਕ ਪੇਰੈਂਟ ਫੀਸ ਵਿੱਚ ਬਦਲਾਵ ਦੁਆਰਾ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਇੱਕ ਮੁੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜਨਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਫੰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਚਾਇਲਡ ਕੇਅਰ ਸਿਸਟਮ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖ ਰਹੀ ਹੈ। ਉੱਚ-ਗੁਣਵੱਤਾ ਵਾਲੀ ਚਾਇਲਡ-ਕੇਅਰ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ, 1 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਨਵਾਂ ਢਾਂਚਾ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਲਗਭਗ 85 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਲਾਇਸੈਂਸਸ਼ੁਦਾ ਡੇ-ਕੇਅਰ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਫੰਡਿੰਗ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਮਿਲੇਗਾ।

ਸੂਬਾ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਲਾਇਸੈਂਸਸ਼ੁਦਾ ਚਾਇਲਡ-ਕੇਅਰ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਂਦੀ ਚਾਇਲਡ-ਕੇਅਰ ਕਲੇਮ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਸੁਚਾਰੂ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸਿਸਟਮ ਨੂੰ ਵਧਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਬੋਝ ਅਤੇ ਲਾਲ ਫੀਤਾਸ਼ਾਹੀ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ ਤਕਨੀਕੀ ਹੱਲ ਵੀ ਸਥਾਪਿਤ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

ਭਵਿੱਖ ਬਾਰੇ ਸੋਚਦੇ ਹੋਏ

ਸੰਘੀ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਆਖਰੀ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਐਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਸਮਝੌਤੇ ਦੀ ਅਗਲੀ ਮਿਆਦ ਲਈ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਚਾਇਲਡ-ਕੇਅਰ ਸਿਸਟਮ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਅਲਬਰਟਾ ਪੂਰੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਸੂਬਾਈ ਅਤੇ ਖੇਤਰੀ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਨਾਲ ਇੱਕ ਟਿਕਾਊ, ਉਚਿਤ ਫੰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਲਈ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਮੁੱਖ ਤੱਥ

- ਕੈਨੇਡਾ-ਅਲਬਰਟਾ ਕੈਨੇਡਾ-ਵਾਈਡ ਅਰਲੀ ਲਰਨਿੰਗ ਐਂਡ ਚਾਇਲਡ ਕੇਅਰ ਐਗਰੀਮੈਂਟ ਦੇ ਤਹਿਤ ਲੋੜਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਫਲੈਟ ਮਾਸਿਕ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਫੀਸ ਸਿਰਫ ਜ਼ੀਰੋ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨ ਉਮਰ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਨਿਯਮਤ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।
- ਇੱਕ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ 100 ਜਾਂ ਵੱਧ ਘੰਟੇ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਫੁੱਲ-ਟਾਈਮ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਇੱਕ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ \$326.25 ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਗੇ। 50 ਅਤੇ 99 ਘੰਟਿਆਂ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪਾਰਟ-ਟਾਈਮ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ \$230 ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਅਦਾ ਕਰਨਗੇ।
- ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਚਾਰ ਘੰਟੇ ਤੱਕ ਪ੍ਰੀਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵਾਲੇ ਪਰਿਵਾਰ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ \$100 ਤੱਕ ਲਈ ਯੋਗ ਹਨ।

- ਗ੍ਰੇਡ 1 ਤੋਂ 6 ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਲੋੜ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਫੁੱਲ-ਟਾਈਮ ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨ ਵਿੱਚ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਦੇਖਭਾਲ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਸਬਸਿਡੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਬਦਲਾਅ ਨਹੀਂ ਹਨ।
- ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਇੱਕ ਪੂਰਕ ਫੀਸ ਲਈ ਵਿਕਲਪਿਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਦਾਹਰਨਾਂ ਵਿੱਚ ਆਵਾਜਾਈ, ਫੀਲਡ ਟ੍ਰਿਪ ਅਤੇ ਭੋਜਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਚਾਈਲਡ-ਕੇਅਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਨੂੰ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਤੋਂ ਵਾਧੂ ਪੂਰਕ ਫੀਸਾਂ ਵਸੂਲਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- [ਸੰਘੀ-ਸੂਬਾਈ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਸਮਝੌਤਾ](#)

ਸੰਬੰਧਿਤ ਖਬਰਾਂ

- [ਅਲਬਰਟਾ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਦਾ ਹੈ \(30 ਅਕਤੂਬਰ, 2024\)](#)

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛ-ਗਿਛ

Marisa Breeze (ਮਰਿਸਾ ਬ੍ਰੀਜ਼)

780-235-4427

ਪ੍ਰੈੱਸ ਸਕੱਤਰ, ਨੈਕਰੀਆਂ, ਆਰਥਿਕਤਾ ਅਤੇ ਵਪਾਰ